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SCHAKO

Caudalimetro VME

Presion efectiva (impulsion)
Caudalimetro VME en la boca de conexion del plénum

VME-Z gD=98 VME-Z gD=123
0% 0%
100 T T T / A 100% 100 [ T 11 /
P [ , / L 7 0
80 | P =12kg/m? "/ 80-—p =1,2 kg/m? 7—4 100%
v / , /
60 7 / 60 77
1/ /
50 P 50 '/
40 7 40 ,/ /
30 ,,/ 30 / /
Y ¥/
/
20 20 ‘
= ) a /
a S /
o / =y /
< y / < )
10 'II 10 .
7 y, /
// / 17
6 /
5 / E 1/
v /
4 L 4 / /
/
3 / / 3 /l/
1/ I/
/1/ ///
2 2y
/
7
4
1 1
20 30 40 50 60 80 100 200 40 50 60 80 100 200 300
Vyy (M¥h) Vyy (M¥h)
I T | L T 1 1 ] ] 1 T 1 T | I 1 T T 1
6 8 10 20 30 40 50 15 20 30 40 50 70
Vy [Us] Vg [1s]
120
|| 1o
S
Leyenda
Vzy (m¥h) = Caudal de aire impulsado
Posicion del elemento de regulacidn: Vzy [I/s] = Caudal de aire impulsado
100 % = ABIERTO p (uim)-denslad
0% = CERRADO pw(Pa) = Presion efectiva
205/29 - 2 Fecha: 18.11.2013

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones constructivas. No se admiten devoluciones.




SCHAKOT®

Caudalimetro VME

Presion efectiva (impulsion)
Caudalimetro VME en la boca de conexion del plénum
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Vzy (m¥h) = Caudal de aire impulsado
Posicidn del elemento de regulacion: Vzy [Vs] = Caudal de aire impulsado
100 % = ABIERTO p  (kg/m3)= Densidad
0% = CERRADO Apy (Pa) = Presion efectiva
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Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones constructivas. No se admiten devoluciones.




Caudalimetro VME

Presion efectiva (impulsion)
Caudalimetro VME en la boca de conexi6
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Leyenda
Vzy (m¥h) = Caudal de aire impulsado
Posicidn del elemento de regulacion: Vzy [I/s] = Caudal de aire impulsado
100 % = ABIERTO p  (kg/m3)= Densidad
0% = CERRADO Apy (Pa) = Presion efectiva
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SCHAKOT®

Caudalimetro VME

Presion efectiva (impulsion)
Caudalimetro VME en la boca de conexion del plénum

VME-Z gD=298 VME-Z gD=353
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SCHAKO

Caudalimetro VME

Presion efectiva (retorno)
Caudalimetro VME en la boca de conexion del plénum
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Posicidn del elemento de regulacion:

100 % = ABIERTO
0 % = CERRADO
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Vag [I/s] = Caudal de aire de retorno
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Apy, (Pa) = Presion efectiva
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Caudalimetro VME

Presion efectiva (retorno)
Caudalimetro VME en la boca de conexion del plénum
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Caudalimetro VME
Presion efectiva (retorno)

SCHAKO

Caudalimetro VME en la boca de conexion del plénum
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Posicion del elemento de regulacién:
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Caudalimetro VME

Presion efectiva (retorno)
Caudalimetro VME en la boca de conexion del plénum
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